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Seminarul Sub – regional IMO pentru operarea în siguranță a unităților de transport mărfuri 
periculoase şi implementarea Codului IMDG, Constanța, 22‐26 iunie 2009 

 
Organizația  Maritimă  Internațională  ‐  IMO  organizează  în  România,  în  cadrul 

programului său integrat de cooperare tehnică, Seminarul Sub‐regional “Operarea în siguranță 

a unităților de transport mărfuri periculoase şi implementarea Codului IMDG”. 

Ministerul român al Transporturilor şi Infrastructurii, în numele Guvernului României, a 

desemnat Autoritatea Navală Română să găzduiască acest eveniment,  în perioada 22‐26  iunie 

2009, la Hotelul Bulevard din Constanța. 

Seminarul se adresează statelor riverane Mării Negre, Mării Baltice şi Mării Adriatice şi 

urmăreşte  creşterea  gradului  de  conştientizare  a  responsabilităților  privind  manipularea 

unităților  de  transport  mărfuri  periculoase  în  vederea  îmbunătățirii  siguranței  şi  reducerii 

numărului de accidente în legătură cu acestea.  

Seminarul  va  fi  susținut  în  limba  engleză  de  către  consultanți  din  cadrul Organizației 

Maritime  Internaționale  şi  se  bucură  de  o  largă  participare  națională  şi  internațională.  Şi‐au 

anunțat  prezența  experți  din  cadrul  administrațiilor maritime  din  Albania,  Croația,  Estonia, 

Lituania,  Polonia,  Slovacia  şi  Ukraina,  precum  şi  reprezentanți  ai  instituțiilor  de  profil  din 

România,  Administrației  Porturilor Maritime  Constanța,  Administrației  Canalelor  Navigabile, 

Direcției  Județene pentru Accize  şi Operațiuni Vamale Constanța, operatori portuari  şi agenți 

economici. 

Din partea Autorității Navale Române participă  reprezentanți  ai Centrului Maritim de 

Coordonare,  Departamentului  Inspecții,  Control,  Operare  Mărfuri  Periculoase  şi  personal 

responsabil din cadrul tuturor căpităniilor zonale. 

Noile prevederi ale Codului IMDG pentru transportul mărfurilor periculoase pe mare vor 

fi puse în discuție pentru a evidenția avantajele ce derivă din implementarea acestuia. 

De asemenea, vor  fi prezentate aspecte relevante  legate de principiile de bază privind 

siguranța  manipulării  şi  transportului  acestor  mărfuri  în  conexiune  cu  diverşi  factori  ce 

acționează de‐a lungul transportului rutier, feroviar şi maritim. 

Evenimentul se înscrie în cadrul acțiunilor de cooperare şi asistență tehnică desfaşurate 

între Autoritatea Navală Română şi Organizația Maritimă Internațională pe parcursul ultimilor 5 

ani. 

 


